祷告焦点: 肯尼亚的海岸斯瓦希里族

Coastal Swahili in Kenya

Population	Main Language
14,000	Swahili
Largest Religion	Christian
Islam (84.50%)	0.50%
Evangelical 0.40%	Progress



Photo Source: Luciano Rizzello - Flickr Licensed under CC BY-NC-SA 2.0 Send us a photo of this people group



历史/简介

斯瓦希里这个名字的字面意思是"海岸",是对几个拥有共同文化(乌斯瓦希里)、语言(斯瓦希里语)和宗教(伊斯兰教)的民族的称呼。几千年前,成群的猎人居住在东非海岸,并与那里的牧羊人通婚。到了二世纪,来自刚果北部的人们来到这个地区,并与他们通婚。随后从波斯湾等其他地区迁移过来的人群也加入了这些沿海居民,吸收了他们的部分文化和语言。后来,印度尼西亚、印度和葡萄牙商人在海岸定居。很快,他们也开始接受斯瓦希里人的特征,成为更大群体的一部分。斯瓦希里语有许多不同的方言。它的许多单词是从阿拉伯语借来的,阿拉伯语是许多斯瓦希里人的第二语言。从加入"斯瓦希里语"保护伞的人群可以想象,这种语言非常复杂。虽然他们被其他人称为"斯瓦希里人",但他们更喜欢根据当地的定居点来命名自己。从那时起,斯瓦希里人迁移到海岸的不同地区,形成了自己的方言和文化变体。它们最有可能生活在东非海岸上下,数量最多的是在索马里和坦桑尼亚。许多人生活在非洲南部国家。一些人分散到利比亚、一些欧洲国家和沙特阿拉伯等地。

他们的生活如何?

大约两千年来·无论他们生活在非洲的哪个地方·斯瓦希里人的经济支柱都是商业。他们是跨国商人·从事香料、奴隶、象牙、黄金和谷物的贸易。今天·国际贸易对斯瓦希里人来说仍然很重要·但程度有所降低。许多上流社会的斯瓦希里人现在经营着小生意·做文书工作·在学校教书。那些生活在城市里的人有时拥有种植园·为他们提供收入和





食物供应。大多数下层阶级的斯瓦希里人是农民。他们的主要作物包括水稻、高粱、小米和玉米。由于肯尼亚的斯瓦希里人主要是穆斯林,伊斯兰教的习俗在他们的日常活动中起着很大的作用。饮食法、着装规则、社交礼仪、结婚仪式、离婚法以及出生和死亡仪式都受伊斯兰传统的支配。父母努力培养有礼貌的孩子,因为穆斯林非常重视这一点。男孩们在伊斯兰学校学习古兰经。每个城镇的中心建筑都是清真寺。男性每天在那里祈祷五次,并在周五举行特别祈祷会。肯尼亚的斯瓦希里人最近表现出对西方文化的兴趣。例如,除了上伊斯兰学校,大多数孩子也上非宗教学校接受西式教育。此外,传统的斯瓦希里民间药物不再是治疗疾病的唯一手段。在一些地区有现代化的诊所。许多居住在大城市的斯瓦希里人现在都有电视,通过电视他们不断地接触到西方的思想。斯瓦希里妇女今天比过去更加独立,越来越多地参与社会的经济和社会领域。斯瓦希里文化不仅受到伊斯兰教和西方思想的影响,还受到东北班图人(来自撒哈拉以南非洲)和阿拉伯文化以及亚洲、波斯和印度文化的影响。这使得他们的文化非常独特,很容易与其他族群区分开来。他们的艺术受到了遥远文化的影响。

他们的信仰是什么?

肯尼亚的斯瓦希里人认同伊斯兰教·对他们来说·这是一种生活方式。几乎所有的斯瓦希里人都自称是穆斯林;然而·他们许多传统的前伊斯兰信仰和习俗仍然存在。例如·他们相信许多灵魂·有善的也有恶的。他们也相信女巫和男巫的超自然力量。斯瓦希里人经常对自然现象有民间解释。例如·有些人认为牛支撑着地球·当牛转动它的角时就会引起地震。他们相信雷声是上帝与天使说话的声音,而上帝高兴时出现闪电。对斯瓦希里人来说,闪电是一个好兆头,因为这意味着上帝将在那一年赐予充足的雨水和食物。

他们的需要是什么?

按照非洲的标准,斯瓦希里人经济繁荣。但是,就像老底嘉教会在经济上富足,但在属录上贫穷一样,斯瓦希里人也非常需要唯一的救主。





祷告焦点

- 求主赐给斯瓦希里人谦卑的心,像乞丐一样来到唯一能拯救他们脱离罪和属灵死亡的主面前。
- 求主差派他的儿女作为长期大使,到肯尼亚沿海的斯瓦希里人那里去。
- 祷告在斯瓦希里人中形成门徒训练运动,能扩展到非洲东部和南部的每一个国家。

经文焦点

"你们知道我们主耶稣基督的恩典;他本来富足,却为你们成了贫穷,叫你们因他的贫穷,可以成为富足。" (林后 8:9)



